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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafından yazılı olarak

yanıtlanmasını, Anayasanın 98 ve İçtüzüğün 96. Maddeleri gereğince arz ederim. 09.08.2024
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İsparta Milletvekili

Türkiye’de sayılan hızla artan atış poligonlarının sağlıklı bir şekilde denetlenmesi, bu

poligonlarda farklı amaçlarla silah eğitimleri alanlann olup olmadığımn belirlenmesi
gerekmektedir.

Ülkemizde ardı ardına açılan bu silah poligonlannı kullanan kişilerin kayıtlanmn ne derece

doğru ve sağlıklı tutulduğu bilinmemektedir. Poligonların İçişleri Bakanlığı başta olmak üzere
Valilikler ve ilgili kamu idarelerince ne sıklıkla ve ne şekillerde denetlendiği tartışma konusu

olmaktadır. Konuyla ilgili medyada sık sık tartışma yaratan iddialar ve haberler gündeme

gelmektedir.

Bunların en başında da bazı sığınmacı ve göçmenlere burada silah eğitimi verildiğine yönelik

iddialardır. Yine aym şekilde sonradan Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olan birtakım gruplara

da farklı amaçlarla atış ve silah eğitimleri verildiği bilgisi ve iddiaları tartışılmaktadır.

Bu bağlamda;

1 - Yıllar sırasıyla ve ayrı ayrı belirtilme üzere; 2020 Ocak ayı ila 2024 Ağustos ayı arasında

geçen sürede kaç silah ruhsatı verilmiştir? Bunların kaçı taşıma kaçı bulundurmadır? Bunların

illere göre dağılımı nedir?

2 - Önergenin yamtlandığı tarih itibariyle; şu anda kaç ruhsat başvurusu beklemektedir?

3 - Yıllar sırasıyla ve ayrı ayrı belirtilme üzere; 2020 Ocak ayı ila 2024 Ağustos ayı arasında

geçen sürede kaç silahlı cinayet, kaç yaralama olayı gerçekleşmiştir? Bu olaylarda kullanılan

silahların kaçı ruhsatlı, kaçı ruhsatsızdır?

4 - Önergenin yanıtlandığı tarih itibariyle; Türkiye’de kaç poligon bulunmaktadır? Bunların

kaçı İçişleri Bakanlığı bünyesinde, kaçı özeldir?

5 - Yıllar sırasıyla ve ayrı ayrı belirtilme üzere; 2020 Ocak ayı ila 2024 Ağustos ayı arasında

geçen sürede silah poligonlarını kullanan kişi sayısı kaçtır? Bunların kaçı Türkiye Cumhuriyeti

Vatandaşıdır, kaçı değildir ve kaçı sonradan vatandaşlık almış kişilerdir?


